

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»  
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки  
в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Протягом тривалого часу в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» функціонує аспірантура з педагогічних спеціальностей, випускники якої працюють на різних кафедрах університету, забезпечують належний рівень організації навчальної та виховної роботи із студентською молоддю.

Важливо відзначити, що для кафедр університету, що здійснюють підготовку майбутніх учителів, вихователів закладів дошкільної освіти, а також організують магістерську підготовку викладачів різного профілю, особливо важливим є залучення до викладацького складу кандидатів та докторів саме педагогічних спеціальностей. Відтак, затребуваність такої аспірантури є очевидною.

Представлена до розгляду освітньо-наукова програма є модифікованим варіантом програми, яка була розроблена проєктною групою спеціальності «Освітні, педагогічні науки» у 2016 р. Її особливістю є більш повне урахування такого складника підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, як готовність до самостійної викладацької діяльності, урахування сучасних тенденцій технологічного забезпечення освітнього процесу у закладах вищої освіти. Слід підкреслити акценти у змісті відповідних освітніх компонентів, зокрема таких як «Теоретичні засади педагогіки та освітньої діяльності», «Професійно-педагогічна компетентність викладача вищої школи», «Практика», на сучасні освітні тренди, інноваційні технології організації освітнього процесу у вищій школі. Для викладачів, які починають свою професійну діяльність у ЗВО, представлені позиції набувають особливого значення у зв'язку із необхідністю швидкої адаптації до освітнього середовища ЗВО, оперативного реагування на динамічні зміни, що відбуваються у професійному середовищі та освітній системі.

Набір компонентів освітньої програми дозволяє реалізувати представлені компетентності та програмні результати з метою підготовки викладачів ЗВО, здатних вирішувати завдання науково-дослідницької та викладацької діяльності.

Рецензент –  
доктор педагогічних наук, професор,  
директор навчально-наукового  
інституту педагогіки і психології  
ДЗ «Луганський національний  
університет імені Тараса Шевченка»

